
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
December 19, hétfő, 6.30 óra: A Notre Dame Rendért és iskolánkért 
December 20 kedd, 6.30 óra 
December 21, szerda, 6.30 óra 
December 22, csütörtök, 6.30 óra: Az abortusz áldozataiért 
December 23, péntek, 6.30 óra: Pesty Lenke Ottilia CND (+2002) 
December 24, szombat, 6.30 óra 
December 25, vasárnap, Urunk születése 

0 óra: A Notre Dame Rendért és iskolánkért 
10 óra: A Horváth és a Tóth család tagjaiért 

 
Befejeződtek a felújítási munkálatok az iskola udvarán, így mostantól 

újra használható a térköves parkoló. Köszönjük a Testvérek türelmét! 
Nagyon köszönjük mindenki segítségét a ministránsruhák mosásában! 
A héten hétfőtől szombatig lesznek hajnali szentmisék, az utolsó dec-

ember 24-én, szombat hajnalban.  
Karácsony ünnepén éjféli szentmisére várjuk a Testvéreket, amelyre 

kápolnánkat negyed 12-kor nyitjuk. Délelőtt 10 órakor lesz az ünnepi 
szentmise.  

Szentmiseszándékokat a 2023. januártól júliusig terjedő időszakra a 
szentmisék után a sekrestyében lehet előjegyeztetni. 

Rendalapító szentjeink, Fourier Szent Péter és Boldog Alexia Le Clerc 
imakönyvei a portán vásárolhatók meg kedvezményes áron.  

A Martinus decemberi száma, amelynek fő témája a közelmúltban 
megnyílt Mindszentyneum bemutatása, az újságos asztalról vásárolható 
meg. 

Megérkeztek a karácsonyi mécsesek: háromféle kicsi és egy nagy mé-
cses vásárolható meg az újságos asztalról.  

Még lehet csatlakozni az Egyházmegye papjaiért végzett imahálóhoz. 
Minden részlet a hirdetőtáblán és online felületeinken található meg.  

A „Régi esküvők” kiállításhoz tárgyak január 4-ig ajánlhatók fel a Hír-
nökben és online felületeinken szereplő információknak megfelelően. 
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2022. december 18. 
Advent 4. vasárnapja 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 
 
 
 
Ülésezett a püspökök testülete 
 
A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia (MKPK) 2022. december 6-7. 

között tartotta téli rendes ülését. A püspökök testülete a szokásoknak 
megfelelően a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia budapesti székhá-
zában gyűlt össze. Az ülésen részt vett Michael W. Banach érsek, Magyar-
ország apostoli nunciusa is.  

Idén is elindult a Katolikus Karitász „Tárjátok ki a szíveteket!” elneve-
zésű adventi segélyprogramja, amely során a rászoruló családokat segítik 
a téli időszakban és karácsonykor. Különösen fontos a szolidaritás ezen 
formája a jelenlegi nehéz gazdasági helyzetben. Évről évre növekszik az 
adományozók és a támogatott családok száma, így mára az adventi se-
gélyprogram egy, az egész országot átölelő összefogássá vált. A nélkülö-
zőkért indított ünnepi összefogásnak kettős célja van: ünneppé tenni a 
Karácsonyt és könnyebbé tenni a hétköznapok terheit. Idén is több mó-
don lehet csatlakozni a karácsonyig tartó adománygyűjtéshez, amelynek 
lehetőségeiről a www.karitasz.hu honlapon tájékozódhatnak. Angyalba-
tyu ajándékgyűjtő akciójuk keretében nehéz sorsú gyermekeknek lehet 
ajándékcsomagot készíteni és leadni a különböző gyűjtőpontok valame-
lyikén. Részletek a www.angyalbatyu.hu oldalon. Az ajándékcsomagokat 
a Karitász önkéntesei juttatják el az országos hálózaton keresztül a rászo-
ruló családok gyermekeinek. Ezen túl december 4-11. között zajlik a Ka-
ritász "Egymillió csillag a szegényekért" elnevezésű kampánya. Az akció a 
napi megélhetési problémákkal küszködőkre hívja fel a figyelmet, amely 
különösen is aktuális a szomszédunkban zajló háború és az ennek követ-
keztében az egész Európát sújtó nehéz gazdasági helyzet miatt. A Karitász 
december 17-én szombaton este fél nyolckor jótékonysági koncertet szer-
vez a Szent István-bazilikába. Az est fellépői Dolhai Attila és a Magnificat 



zenekar lesznek. Az est bevételét a Katolikus Karitász a rászoruló csalá-
dok és idősek karácsonyának szebbé tételére fordítja. A nemes ügyet az 
1356-os adományvonalon, hívásonként 500 forinttal is lehet támogatni. 

A püspökök testülete foglalkozott a katolikus fenntartású intézmények 
helyzetével is, különös tekintettel a megemelkedett rezsiköltségekre. A 
Püspöki Konferencia képviselői folyamatosan tárgyalnak az állami féllel 
elsősorban azon intézmények zavartalan működtetése érdekében, ahol az 
Egyház állami feladatot vállalt át. Több, a Katolikus Egyház által üzemel-
tetett épületben már korábban is volt, azonban sok helyen most alakíta-
nak ki megújuló energiára épülő energetikai rendszereket, a teremtett vi-
lág védelmét is szem előtt tartva. 

A püspökök testülete támogatja Szent John Henry Newman egyházta-
nítóvá nyilvánítását. A 19. században élt angol katolikus bíboros élete, te-
ológiája és lelkiségi írásai ma is nemzedékek számára mutatnak utat 
szerte a világban. 

A püspökök testülete áttekintette a szinodális folyamat jelenlegi hely-
zetét. Áttekintették a püspökök a nemzeti szakaszok eredményeit össze-
sítő vatikáni dokumentumot, amelynek tartalmáról 2023 februárjában 
Prágában, a szinódusi folyamat kontinentális szakasza központi üléssza-
kán fognak tanácskozni az európai küldöttek. A prágai tanácskozáson a 
Magyar Katolikus Egyház képviselői is részt vesznek majd. A delegációt 
Veres András, az MKPK elnöke fogja vezetni. A kontinentális szakaszt kö-
veti majd két szinódusi közgyűlés, amelyekre 2023 és 2024 októberében 
kerül sor a Vatikánvárosban. A Püspöki Konferenciát Mohos Gábor püs-
pök úr fogja képviselni. 

Döntés született arról is, hogy a Lisszabonban 2023. augusztus 1-6. kö-
zött sorra kerülő Ifjúsági Világtalálkozón rész fog venni egy magyar kül-
döttség is. A Konferencia ezzel párhuzamosan döntött arról is, hogy az 
eseményhez kapcsolódóan jövőre is megrendezi a fiatalok ezreit meg-
mozgató Forráspont hazai katolikus ifjúsági napot.  

A püspökök testülete foglalkozott a gyermekvédelem kérdésével is. Át-
tekintették, hogy az elmúlt években milyen eredményeket ért el a Magyar 
Katolikus Egyház ezen a területen. A 2020-2022 között zajló gyermekvé-
delmi szervezetfejlesztési projekt keretében 22 fenntartó 38 intézmény-
ében hoztak létre intézményi gyermekvédelmi stratégiát és protokollt. Az 
intézményekben 2-4 fős gyermekvédelmi team kezdte meg működését. A 
projekt keretében 76 pedagógus továbbképzés és 204 gyermekvédelmi 
fókuszú gyermekprogram valósult meg. A Püspöki Konferencia továbbra 
is támogatja a projektetet, amely tovább folytatódik és bővül: szakmai 
műhelynapok és gyermekvédelmi területi találkozók folynak ország-
szerte; az első három találkozóra Dunakeszin, Miskolcon és Kecskeméten 

került sor, amelynek eredményeként további 13 intézmény kapcsolódott 
be a munkába. Az MKPK és a felügyelte alá tartozó Katolikus Pedagógiai 
Intézet folytatja a megkezdett munkát. Többek között – a római Pápai Ger-
gely Egyetemmel közösen – megkezdték egy 60 órás gyermekvédelmi pe-
dagógustovábbképzés akkreditációját is, amely végén a résztvevők a két 
egyetem közös tanúsítványát szerezhetik meg. 

Advent első vasárnapján indult útjára a Magyar Katolikus Püspöki 
Konferencia megbízásából a Magyar Katolikus Egyház hivatalos TikTok és 
Instagram oldala. A püspökök testülete fontosnak tartja, hogy Egyházunk 
üzenete a lehető legtöbb módon és csatornán jelenjen meg, különösen a 
fiatalabb generációk körében.      katolikus.hu  

 
 
Isten 7 ígérete, amely ma is érvényes 

 
A Biblia tele van Isten ígéreteivel, amelyeket az Ő gyermekeinek szán. 

Ezeket nem árt újra és újra tudatosítanunk, hogy aztán hálával el tudjuk 
fogadni. Különösen akkor fontosak ezek, ha épp egy völgy-időszakon me-
gyünk át.  

Mi a te völgyed? Gyógyíthatatlan betegség vagy szenvedés? Anyagi ne-
hézségek, adósságok? Vagy a bánat, a magány? Vagy egy családi probléma, 
elvetettnek érzed magad? Ne nyugtalankodj a völgy árnyai miatt! A Meg-
váltód veled jár a völgyben! Engedd, hogy megnyugtasson ma, és fogadd 
hittel a hozzád intézett szavait: 

1. Veled vagyok mindennap a világ végezetéig. (Mt 28,20) 
2. Szeretlek… örök szeretettel, továbbra is csupa jósággal vagyok 

irántad. (Jer 31,3) 
3. Elvezetlek… a hegy csúcsáig, lábaidat az őz lábaihoz teszem hason-

lóvá. (Hab 3,19) 
4. Gondot viselek rád… olyannyira, hogy karjaimban hordozlak. (Iz 

40,11) 
5. Megőrizlek… a ragadozóktól, az ellenségeidtől. (Zsolt 91,1-2) 
6. Nem hagylak el… számíts rám! (Józsué 1,5) 
7. Letörlöm könnyeidet… megvigasztallak, bekötözöm sebeidet. (Jel 

21,4) 
A völgyön túl Isten új magaslatokat, új győzelmeket és új látóhatárokat 

vett tervbe számodra. Miközben görnyedező háttal jársz a völgy ösvényén 
és nem látsz semmit, emlékezz meg arról, hogy Isten a jó Pásztor. Vesszője 
és pásztorbotja megvigasztalnak téged. Arra hív Pásztorod, emeld most 
fel a fejedet, hogy meglásd vesszőjét és botját onnan, ahol vagy. Hidd, hogy 
Isten nemsokára kivezet a völgyből és ragyogó magaslatokra visz fel! 777blog.hu 


